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. a} Analizar las singularidades en C de la funcién f(z) =
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. Calcular la integral utilizando el teorema de los Residuos: / ﬁdt' Estudie la convergencia y
0

1+ t2)

justifique la eleccion de la curva utilizada en el plano complejo.

a) Sea f(z) = ar en qué transforma ésta al dominio D = {z =z 4+ yi € C/y > 0}.
b) Resolver ch ecuamon de Laplace en el interior de la circunferencia unitaria centrada en z = 0. La COHdlClOﬂ
de contorno es que: u = 1 en la semicircunferencia superior y u = —1 en la inferior.

. Sea f(z) una funcién holomorfa en todo el plano complejo y tal que f(z ) u(z,y) +iut(x,y). Sise sabe

que HAF Ty =42, caleular f(1+6i). (ne  dan ey veloses  [(3v2i)= 41644
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equipotencial. De ser pomble_ encuentre el potencial complejo correspondiente.

Sea u = — . Determine, justificando adecuadamente si u = constante puede ser una linea
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. Calcule el residuo en z = 7/2.
cos(z)

1 (o]
b) Hallar ¢, ¥n < 0 del DSL de la funcién g(2) = — 7 de la forma Z O
—0oQ




